

PRIPOROČILNI SEZNAM 2022/23



POUČNO

BARTIKOVA, P.: Leto v gozdu

BERNER, R. S.: Velika kuharska knjiga za otroke: z recepti za vse letne čase

BRIGHT, M.: Darwinovo drevo življenja

DOBIAŠOVA, E.: Atlas psov

GODEC SCHMIDT, J.: Škrat Zguba in kameleon, Po Sloveniji

HANAČKOVA, P.: Sožitje

HANAČKOVA, P.: Težka vprašanja bistrega Jana

JAMNIK, T.: Pika v knjižnici

MIN, Yeong Won: Na pomoč, zbolel sem!

WILLEY, K.: Dihaj kot medved: 30 trenutkov čuječnosti za otroke

PRAVLJICE/ZGODBICE ZA SKUPNO BRANJE

BARNHAM, K.: Jezen sem! / Žalosten sem! / Ljubosumen sem!

BAUER, J.: Kako objeti ježa

BECKER, B.: Lahko noč za medveda

BRIGHT, R.: Veveričji prepir

CHILD, L.: Čarli in Lola (več naslovov)

DEKLEVA, M.: Knjigožer

DONALDSON, J.: Bi se gnetli na tej metli?/Hiška, majhna kot miška

EMILIANI, L.: Sivi volk na pikniku

GOMBAČ, Ž.: Skrivnosti mladih levov

JANISCH, H.: »Majhno težavo imam,« je rekel medved

JAVAUX, A.: Moja nepovezana družina

KERMAUNER, A.: O miški, ki je oklofutala medveda

KNUDSEN, M.: Lev v knjižnici

KOKALJ, T.: V tihi hiški

KREMPL, U.: Prvi april

KUEFLER, J.: Vladarja na igrišču

MAV HROVAT, N.: O kraljeviču, ki ni maral brati

MLAKAR ČRNIČ, I.: Kako sta Bibi in Gusti ozmerjala čas (in druge zgodbe o Bibi in Gustiju)/O miški, ki je brala pravljice - in češnje

ROKAVIČKA : ukrajinska ljudska pravljica

ROSENTHAL, A. K.: Pujsek

SCHEFFLER, A.: Lan in Luna: Novi prijatelj

SCHUTTEN, J. P.: Je to vse?

SIRDESHPANDE, R.: Dini nikoli ne pokaži knjige

SIRKOVSKY, D.: Jakobova bralna rešitev

SPARROW, K. L.: Noč za navihane

STOWER, A.: Trol in Oliver

SVETINA, P.: Kako je gospod Feliks tekmoval s kolesom

ŠEGA CRNIČ, S.: Mala miška v knjižnici

ŠERGON, P.: Ko gre volk na dopust

ŠTEFAN, A.: Medved in klobuk

ULYEVA, E.: Ježkov dom, ko pride zima

VERE, E.: Kdo je pravi lev

ZA NAPREDNE BRALCE

BERNER, R. S.: Nove Karelčkove zgodbice

BOUTAVANT, M.: Ariol (več stripov)

GOUGH, J.: Medvedka in zajec (v več delih)

KASPARAVIČIUS, K.: Dežela lenuhov

LACEY, J.: Varuh zmajev (v več delih)

PESMI IN UGANKE

SONČEK ČEZ HRIBČEK GRE: slovenske ljudske

ŽUGMAN ŠIRNIK, M.: Besedoznanke (uganke)

ROZMAN, A.: Rozimnica: zgodbe, pesmi in uganke

PRIPOROČAMO STARŠEM

(knjige najdete na oddelku za odrasle)

BOŽIČ, U.: Pravljična joga

DIBBERN, J.: Umirjena družina

GOLD, J.: Vzgoja v digitalni dobi

JUHANT, M.: Trma/Recepti v vzgoji

JULL, J.: Spoštovanje, zaupanje in ljubezen: najpomembnejše, kar lahko damo otrokom

KOŠIČ, M.: Montessori za starše

NEUFELD, G.: Otroci nas potrebujejo : zakaj so starši pomembnejši od vrstnikov

PERRY, P.: Knjiga, za katero si želite, da bi jo prebrali vaši starši (in za katero bodo vaši otroci veseli, da ste jo)

PINTERIČ, A.: Mami, nekdo v moji glavi pravi, da ...

RAJOVIĆ, R.: Kako z igro spodbujati miselni razvoj otroka

SIEGEL, D. J.: Vzgoja brez drame/Celostni razvoj otroških možganov